

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**4 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2319**

**16-03-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കീച്ചേരി വാൽകടവ് പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡ്**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ മാത്യു ടി. തോമസ്</b>		<b>null</b> (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ, ഗ്രാമവികസനം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഇ.ഡബ്ല്യൂ.ബി.) വകുപ്പിന്റെ 04-11-2020 ലെ സ.ഉ.(കൈ) 170/2020/തസ്വഭവ നമ്പർ ഉത്തരവിൽ ക്രമനമ്പർ 353 ആയി ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്ന കീച്ചേരി വാൽകടവ് പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡിന്റെ (ആലു-തുരുത്തി- കുത്തിയതോട് റോഡിൽ നിന്നും) നിർമ്മാണത്തിനായുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്;</p>	(എ)	<p>കീച്ചേരി വാൽകടവ് പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡ് നിലവിൽ പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പ് അധീനതയിലായതിനാൽ ടി റോഡിൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പിന്റെ NOC ലഭിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. NOC ലഭിക്കുന്നതിലേക്കായി പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പിന് കൺസെന്റ് ലെറ്റർ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത റോഡിന്റെ സാങ്കേതികാനുമതിക്കുള്ള നടപടികൾ പുരോഗമിച്ചു വരികയാണ്. പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പിൽ നിന്നും NOC ലഭിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ ഉടൻ തന്നെ ടെൻഡർ നടപടി പൂർത്തിയാക്കി എഗ്രിമെന്റ് വച്ച് റോഡ് സഞ്ചാരയോഗ്യമാക്കാവുന്നതാണ്</p>
(ബി)	<p>ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ നിർവ്വഹണത്തിന് നേരിട്ട കാലതാമസത്തിന്റെ കാരണങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കീച്ചേരി വാൽകടവ് പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡ് നിലവിൽ പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പ് അധീനതയിലായതിനാൽ ടി റോഡിൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പിന്റെ NOC ലഭിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. NOC ലഭിക്കുന്നതിലേക്കായി പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പിന് കൺസെന്റ് ലെറ്റർ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത റോഡിന്റെ സാങ്കേതികാനുമതിക്കുള്ള നടപടികൾ പുരോഗമിച്ചു വരികയാണ്. പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പിൽ നിന്നും NOC ലഭിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ ഉടൻ തന്നെ ടെൻഡർ നടപടി പൂർത്തിയാക്കി എഗ്രിമെന്റ് വച്ച് റോഡ് സഞ്ചാരയോഗ്യമാക്കാവുന്നതാണ്</p>
(സി)	<p>നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ എന്ന് പൂർത്തിയാക്കി കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>കീച്ചേരി വാൽകടവ് പാലത്തിന്റെ അപ്രോച്ച് റോഡ് നിലവിൽ പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പ് അധീനതയിലായതിനാൽ ടി റോഡിൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പിന്റെ NOC ലഭിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. NOC ലഭിക്കുന്നതിലേക്കായി പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പിന് കൺസെന്റ് ലെറ്റർ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത</p>

റോഡിന്റെ സാങ്കേതികാനുമതിക്കുള്ള നടപടികൾ  
പൂരോഗമിച്ചു വരികയാണ്. പൊതുമരാമത്തു വകുപ്പിൽ  
നിന്നും NOC ലഭിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ ഉടൻ തന്നെ  
ടെൻഡർ നടപടി പൂർത്തിയാക്കി എഗ്രിമെന്റ് വച്ച്  
റോഡ് സഞ്ചാരയോഗ്യമാക്കാവുന്നതാണ്

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ